Qualiaufgabe 2003 Aufgabengruppe II - 3
Berechne das Volumen und die Oberfldche des abgebildeten symmetrischen Werksttiicks:

Volumen:

Volumen Quader - Gesamtvolumen
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Antwort: Das Werkstiick hat ein Volumen von 76000 mm?*.

b) Oberfldche des Werkstiickes
Grundfldache und Deckfldche + Seitenfldche - 2 + Vorderfldche - 2 + Innenfldche unten
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AR=C|‘b
Ar=20,6-40-2
Ar = 1648 mm?

Oberfliche = 4800 mm? + 3200 mm? + 4800 mm? + 1200 mm? + 1648 mm? - 1000 mm? - 800 mm?
Oberfliche = 13848 mm?
Antwort: Die Oberfldche des Werkstiickes betrdgt 13848 mm?.
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